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Po6oT Nukcenb

KoMnbloTep He paboTtaeTt y
TeX, KTO He yMeeT oTAaaBaTb
TOYHbIE NMPUKa3bl.
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3aaaHne ana pobota lumkcens

Hanucartb Ha AOockKe
CNOoBO <ANropuTM>».

CucreMma KkoMaHAa McnosiHUTens
anropumrMma:

Coenatb 1(2...) war Bnepea.
[ToBepHYTb HaJ1eBO, Hanpaseo.

B34aTb npeameT. [NonoXXuTtb
npeamMeT n ap.
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ANropuTtM - 3To Habop KkoMmaHA.
KoMaHAbl AOO/IXHbI O6bITb

TOUYHbIMM, NMOHATHbIMMU
MCMNOJIHUTEJII0, pacnosiaratbCs B
npaBuJIbHOM

nocinenoBarteJibHOCTM.

NcnosiHeHue airopmrMa AOJ1XKHO
NnpuMBOANTDb K pe3ynbTarTy.
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ANrOpuUTM NMPUrOTOB/1IEHUSA
byTepbpoaa

. OTpe3saTtb 1OMTUK Xxneba.
. HamaszaTtb xn1eb macnom.
. OTpe3saTtb IOMTUK Cbipa.
. NMonoX>xutb cbip Ha xneb.
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KTO ncnonHurenb anropurma?
Oante Ha3BaHMe cneayroLlemMy aJropmTmy.






McnonHuTenmn anropmntMa

e YenoBek
e XNBOTHOE
e MawunHa (koMnbtoTep, poboT)
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KomnbiroTep
(POPMASIbHEIUA UCMONHUTEND,
OH He NOHUMaeT, 4TOo
AenaeT, He AymaeT, TOYHO
BLINOJSHAET Te AeUcCTBuUSA,
KOTOpble eMy 3aAan
YenoBex.
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AnroputM oNa KoMnbioTepa
Ha3blBaeTCH NporpamMmMom.

A3bIKWN, HA KOTOPbIX MULLYT
nporpamMmbl 4S9 KOMMNbOTEPOB
Ha3bIBAlOTCH

A3blIKaMM NMporpaMmMmnpoBaHuUA.



A3bIK
nporpaMmMmpoBaHuN
‘ Qbasic
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CnoBapuk 1

Mbl bencuk
Llenble yncna 15 15
[NecatnyHasa apobb 0,23 0.23
CnoxeHune + I
BblunTaHne - -
YMHOXeHune * ¥
[leneHwne : /
Ckobku () 0
PaBHO = .
BblBOA HA 3KpaH KOMMbIOTEpaA PRINT

(onepaTop BbIBOAA)
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3anaHue 1

Mbl

bencuk

AYA|

BbiBoa 12+5:2
BoiBog 30:2-7:9
BbiBog 46:-8 + 1>
BbiBOA 34-5+464
BoiBoa 2,3-42:21

PRINT 12+4+5%*2
PRINT 30/2 -7%*9

PRINT 46*8 + 1/2

PRINT 3/4 - 5+64
PRINT 2.3-42/21




CnoBapuk 2

Mbl bencuk
NMMa nepeMeHHOM  a a
O4nCTKa sKpaHa CLS
OnepaTop NpucBanBaHUS LET
BBoA Ha aKpaH KOMNbOTEPA INPUT
(onepaTtop BBOAA)
KoHeL nporpaMmmsbl END
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3agaHune 2

ANroputm

NMporpamma (Qbasic)

Ouncrtka aKpaHa

a NpUCBOUTb 3Ha4YeHune 5
BoiBoa a

KoHel

CLS

LET a=>5
PRINT a
END
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3anaHue 3

ANroputm

NMporpamma (Qbasic)

Ouncrtka aKpaHa
a.=>5
B:=2'a+ 7/
BbiBOO B
KoHel

CLS
LET a=>5

LET B=2*a + 7
PRINT a
END
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3anaHue 4

ANroputMm

Mporpamma (Qbasic)

Ouncrtka aKpaHa
c:= 34
K:=2,6-58-c+7
BbiBOA K

KoHel

CLS
LET c = 34

LET k=2.6-58*c+7
PRINT k
END
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3aaaHune 5 (

ANroputMm

Mporpamma (Qbasic)

Ouncrtka aKpaHa
c:=3,9
K:=ci4-6-cC
BbiBOA K
KoHel

CLS

LET c = 3,9
LETk=cCc:4-6"-cC
RRINT k

AND




[1.3.

Y4uyuTtb: YTO Takoe anropmutm?
NMoBTOpATbL: CNoBapuku.

CocTtaBuTb NporpamMmMmy no aJiropuTtmy:
1. OQuncrtka aKpaHa

2.0a .= 6
3.B8:=/7,3-23-Cc+ 5
4. BbiBOO K

' j) . KoHeu

)
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CocTaBuUTb NporpamMmy Ha s3bike Qbasic no
crenyroLwemMy anaroputMy:

OuyncTKka aKkpaHa
ar=/

b:=4-a + 14:a
BbiBoA b

KoHel
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CocTtaBuTb NporpamMmy Ha s3blke Qbasic no
crenyroLwemMy anroputMy:

Ouuncrtka sKpaHa
c:=4,8

b:=c:2 + 3-c
BbiBoa b

KoHel
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